

小的时候，看到武侠小说里的大侠们使着绝世武功，所向披靡，崇敬之情总是油然而生。但如果此时此刻有人突然喊道：“唐老鸭大侠，在下佩服。”是不是所有的敬佩之情顿时就烟消云散了呢？最近，有网友在天涯论坛发帖，号召大家都来晒晒武侠小说中的雷人名称。于是乎，何包但、唐老鸭纷纷冒了出来，更令人称奇的是竟然有一种武功叫做走井法子，让围观网友们笑得前仰后合。

实习生 顾然 快报记者 张润芝

唐老鸭大侠何包但有礼了

网友晒武侠小说雷人名

最弱智帮派名 黑道 VS 白道

最近，网友“明明如何”在天涯论坛娱乐八卦版里发帖，号召网友们都来“说说武侠小说里那些可笑显得弱智的人名、帮派名、武功名、招式名以及会议名称”。并且自己先给大家举了个例子：“《布衣神相》里头两大帮派名字最白痴：黑道、白道，唯恐别人不知道他们是一好一坏俩死对头似的。因为这俩名字，搞得最后决战时候，我看里面的人物一口一个黑道白道，觉得很好笑啊。”而这俩名字也确实让不少网友觉得很好笑：“当白道遇上黑道，啧啧，这碰撞出的该是怎样的火花呀。”在“明明如何”的号召下，网友们都纷纷跟帖，晒出了自己见过最雷人的武侠名称。比如说《风云》里面的“绝世好剑”就被网友们批评“太不低调了”。

大侠的客栈 必须是同福的

在这些武侠名称中，还有一些名称总是看着眼熟，不管剧本情节怎么换，都能看到他们华丽的身影。网友“yelin”就归纳出了很多：“一旦有山寨很多都叫黑风寨，一旦有客栈很多都叫同福、悦来客栈，一旦有风月场所，那就都得叫怡红院、丽红楼、飘香楼之类的。”网友“一只橘子的爱”也有类似的感受：“现在的武侠里一定会有少林寺、武当山、峨眉派，也一定会有丐帮、漕帮等等，屡屡让我感觉很穿越。”

场所名字雷同，而武侠招式、门派名则是千奇百怪：“《少年追命》那本书里有一个帮派叫做‘生癣帮’，还有什么‘咳吐一出’的，就是亮武器的方法，还有一个剑招叫做老李飞剑，对了，《天下有敌》里还有个布拉格，他的兵器叫布拉格之链。”而网友“乱世人多妖”也推荐了两个：“‘秦时明月汉时关’是杀手组织，‘满天星，亮晶晶’也是杀手组织。”

袁紫衣 一定要穿紫衣服？

帮派名和场所名，都没有大侠的名字奇怪。网友“兼职卖酱油”就晒出了两个：“黄药师很恶搞，不知道这是咋想的，真的会有爹妈给孩子起名叫这个吗？还有袁紫衣，换身衣服是不是就得改名了？”网友“ID之后是另一个ID”则认为武侠中最叫人费解的名称非灭绝师太莫属：“这个名字不可笑，不弱智，不白痴。这名字还非常有特色，有范儿，有气场。但十分让我费解：灭绝师太啊，一般情况下道家取号有这么取的吗？”不过金庸就是金庸，名字取得雷人点，内涵却深刻着呢，有网友就对这三个名字进行了解释：“袁紫衣的名字书中交代不是真名，根据出家所穿的缁衣（紫衣音同）而来，灭绝师太年轻时不叫灭绝，是因为师兄惨死，为了表明自己对明教斩尽杀绝之心而自名的，药师，这个名字在古代很普遍。”

杯具名之王 何包但、唐老鸭

说到武侠小说的雷人名称，很多网友都认为有一个人不能不提，那就是武侠小说家温瑞安，因为“温老武侠里的名字取得实在是太杯具了”。网友“顾兄弟早”就罗列出了温老众多惨不忍睹的武侠名：“诸葛的师傅叫韦青青青，方邪真以前的名字是方谢谢，还有很多小配角的名字，像高鸡血、韦鸭毛、罗睡觉、何包但、唐老鸭、泰感动，真是天雷啊。”喊一声“唐老鸭大侠”，这是怎样一幅雷人的场景啊。在温老的这些武侠人名中，最让网友们印象深刻的还是八位雷姓大侠：“雷如、雷有、雷雷、雷纯、雷属、雷巧、雷合，把后面的名连起来念就是如有雷同，纯属巧合。”

在这其中，让网友们笑得胃疼的还是武功名“走井法子”：“‘走井法子’貌似是凌落石的绝招，不过没见用过，据说是恶搞酒井法子。”

»段子集锦

叔，这是男寝

1. 又是一年春草绿……寝室一人办了走读把东西搬走了，学校开学，我们是老生所以还是该吃该睡，早上都躺在床上聊天。忽然一对父女进门来，直奔空床开始铺床，大家无语，看外星人一样看着父女二人，父为打破尴尬气氛道：“同学，我孩子刚来，以后多照顾照顾。”舍友弱弱道：“叔，这是男寝。”

2. 一同学，大三，要去相亲，于是去夜市买了一条大金链子，15块，黄灿灿的，拴在脖子上。

同学问小摊的MM：总不会掉色吧？

小摊 MM 老板说：绝对不会掉！

同学问：掉色那怎么办？

小摊 MM 打包票：掉色包退！

第二天同学就去相亲了，约定时间到，对方露面，一瞧，惊！居然是昨天那个小摊 MM。

我同学非常尴尬，汗都下来了，更悲剧的是，这时候，金链子掉色了……

会不会成就一段奇缘呢？

3. 突然想起在大学时的

事情。

男同学，暗恋我宿舍的女生很久了，发短信向其表白，短信说：“第一眼看到你我就喜欢上你了。”

女生：你第一眼看到我是什么时候？

男生：就是开学第一天，看见你和家人一起来校了，那时你穿的裙子特漂亮。

女生：那天我没穿裙子，穿裙子的那个是我妈！

4. 室友和她男朋友，平时经常在一起，很亲密。

有一天下午下课，回寝室路过寝室楼下，发现那个女生的男友用公主抱的形式抱着我的室友在原地较为快速地转圈。

我赶紧快速上楼，边上楼边想，大庭广众的，太甜蜜了吧？

后来过了一会那个室友上来，满脸怒气，我才知道，刚才他们不是在玩，是在吵架，那个男的吵不过，就认为能把室友转晕了她就不会吵了。

怎么想的……

来源：糗事百科

网址：www.qiushibaike.com/

5. 昨天和同学出去玩，到了鸣飞湖边上，他女友给他打电话叫等会儿，他说：“鸣飞湖畔，小路旁边，垃圾桶旁，不见不散。”结果大家把刚喝下去的红茶都喷了出来。

6. 初中的时候淘气，老师经常请家长，当时老师是怀孕的。妈妈很忙，多半都是爸爸去。基本上一星期要去三次。

有一次爸爸回来之后对我说：“我听说女人在怀孕期间如果见一个男人见多了，生下来的这个孩子就会像这个男人，你说你们班主任孩子像我怎么办？”

而且说完之后我爸爸还是很严肃的思考状。

7. 现在饭店的服务员不是都有个点菜的机子嘛，像个手机似的。这天我们几个朋友去吃饭，叫服务员点菜，我们一边点她一边用机子在记，这时我一朋友大声地说：“我说小姐，我们在点菜呢，你能不能先帮我们把菜单好了再发短信啊……”

8. 某天早晨上班，路过鞋摊，无意中向鞋子们瞄了一眼，惊奇的事就发生啦！居然有一个

鞋子上印着卡帕的两个小人背靠背地坐在耐克的钩子上……朋友看罢沉吟了片刻，然后认真地告诉我：“那个牌子应该叫‘让我们荡起双桨’吧？”荡起双桨……双桨……

9. 买个指针手表，而且不带数字的那种……自己觉得很摆，兴奋到夜里两点才睡着。第二天一起来掏表一看，都十二点了，脸色苍白地爬起床往外冲，一开门才发现天刚蒙蒙亮，原来拿倒过来看了……很愤愤地回去睡觉，然后再一次看表的时候真的十二点了……

10. 老婆的七舅爷爷在火车站被人偷走了行李。

损失比较惨重，以下是清单：
10只土鸡蛋，为了防止不碎，放在1斤米里面

一只养了三年以上的老母鸡，还可以下蛋的
还有一斤以上萝卜干，以及一些自家种的腌制菜，等等

据七舅爷爷讲，早知道人家要偷，应该在里面留纸条，叮嘱烧制方法，别做出来难吃浪费了他的东西。



»昨日热搜关键词

- 1 公共场所 禁烟
- 2 4月 CPI 2.8%
- 3 南京 蛤蟆 地震
- 4 恒大 取消 八五折
- 5 欧美股市 暴涨
- 6 央视 徐威 荃刑
- 7 赵作海 刑讯逼供
- 8 意大利总理 离婚
- 9 海普瑞 破发
- 10 北京 SOHO 大火

榜说：公共场合不吸烟本来就是社会道德规范的一部分，何须动用法律来明文禁止？社会的文明发展不能完全依赖于法律的制约能力，而是取决于人民自身素质的提高。

»昨日热帖榜

1. 快男被淘汰选手：审美异化时代已来临。
2. CCTV 播放了一条消息，新政调控可能即将停止。
3. 天哪！20平米的房子，竟然变出了60平米的空间。
4. “瞌睡哥”揩油女性遭人肉，地铁真是人才辈出啊！
5. 富二代抢房女公然挑衅众穷人，这唱的又是哪出戏。
6. 总有一个镜头让你披头散发，网友呼吁禁播新三国。
7. 刘云超，你参加快男是杯具还是喜剧？
8. 绍兴男生跳楼，临死前喊：老师，你骗我！
9. 向任志强扔鞋事件的策划者是任志强自己？
10. 大难临头，男人女人你们愿为爱献身吗？

榜说：娱乐选秀，越来越让人摸不着头脑了。超女时，李宇春火了，那可能是大家觉得新鲜。快女时，绵羊音曾轶可火了，大家可能是觉得可爱。但是，到快男时，著姐火了，简直有点天理不容了。真的是时代审美变了？

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/s/3y3>

品书或彩
潘石屹和任志强昨晚喝酒，小潘说：听说任总被扔鞋了？老任若无其事曰：我享受了布什总统一样的待遇，

听说你房子也被烧了？小潘曰：我享受的是皇帝的待遇。老任不服气：哪位皇帝？小潘白他一眼：咸丰！老任恍然大悟：圆明园啊！

网友评论

一些情：好一对难兄难弟，同时佩服他们的幽默感。

邓奇：一双鞋，一栋楼，引发的争论。

王云岭：潘石屹PK任志强：有钱人的比喻都很高端！

<http://t.sina.com.cn/zhjy>

郑渊洁
郑渊洁认为从住房方式能看出人的未来。租房属于游牧族性格，居无定所，四海为家，将人生居住成本降至最低，住所跟着工作走。此族发展空间大前途无量。犹太人属于租房族。买房属于农业性格，画地为牢，守着自己的一亩三分地心里才踏实。供楼甚至搭上半生，将人生居住成本提升至顶级。前途受限，四面楚歌。

网友评论

艾丽斯莫瑞：嘿嘿，我喜欢到处买房，这算哪种？

shemian：我就爱听这个。

恒温 28 度：我打算两年内实现游牧生活。